

Сообщение на тему:
«Использование интерактивных игр при
обучении дошкольников игре в шахматы»

Подготовила
Чуприна Е.Н
Воспитатель МБДОУ д/с № 22
пос. Урожайный

Интерактивные игры – это метод обучения и воспитания, в котором воедино соединяются функции образования, развития и воспитания детей. Главным преимуществом интерактивных игр является наглядность – инструмент усвоения новых понятий, свойств, явлений. Кроме наглядности, дети так же воспринимают новую информацию на слух, с помощью движения объектов.

Занимаясь с интерактивными играми самостоятельно, ребенок может сам контролировать темп и количество выполняемых заданий, что отвечает принципу индивидуализации в соответствии с ФГОС ДО

ИНТЕРАКТИВНЫЕ ШАХМАТЫ

Современная подача популярной игры для развития логического мышления разных возрастных категорий детей. Все любят шахматы, в интерактивном полу мы реализовали интерактивные шахматы. Теперь есть режим обучения игре, на поле появляются шесть полей, каждое шахматное поле показывает как ходит одна фигура . Игрок должен повторить ход в каждом поле и понять и запомнить общий смысл игры.

В игре используются мягкие геометрические фигуры, круг и квадрат. Цель игры дать представление детям о шахматной доске, познакомить с игрой в шахматы. Игра позволяет развивать умение ориентироваться в пространстве, память, внимание, логическое мышление, самостоятельность, терпение.

Воспитывает у детей чувство такта, уважение к своему партнеру. В центре проекции располагается шахматная доска, на которой расставлены шахматные фигуры. Первый ход за игроком с белыми фигурами. Для того чтобы сделать ход, ребенок с помощью мягких геометрических фигур круга или квадрата выбирает шахматную фигуру, которой он хочет пойти. Затем выбирает клетку, в которую должна пойти шахматная фигура. Если данный ход нельзя сделать по правилам игры, то действие не происходит. Действие игры заканчивается в случае победы той или иной команды. Ограничений по количеству игроков игра не имеет.

